ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY

V tomto školním roce budeme při naší práci vycházet z vytvořeného výchovně vzdělávacího plánu „Pojďme na to od lesa“. Činnostmi a aktivitami, které jsou rozděleny do pěti okruhů – 1. Les – září a říjen, 2. Město – listopad a prosinec, 3. Vzduch – leden a únor, 4. Půda – březen a duben, 5. Voda – květen a červen - chceme v dětech probouzet vnímavost a přirozený zájem o přírodu a okolní svět jako celek. Budeme se pomocí her, jednoduchých experimentů a pracovních aktivit učit jak šetřit energiemi, papírem i dalšími věcmi, jak pečovat o rostliny a živočichy, jak pomáhat životnímu prostředí a tím i sami sobě. 
V září jsme začali tradičně seznamovacími hrami. Nové děti z prvních tříd se bezproblémově zapojily do našich činností. Rozdělili jsme se do skupin – Motýlci, Ptáčata a Kytičky, a vyzdobili jsme si klubovny. Celý podzim jsme chodili na vycházky do parku a do lesa, hráli jsme ekohry, sbírali přírodniny a pak z nich tvořili. Četli jsme si příběhy o stromech a zvířátkách. Na konci září nás poctil svou návštěvou kouzelník Waldini. Jeho vystoupení bylo hezké, humorné a velice nás pobavilo. Některá kouzla a triky byly neuvěřitelné.

V říjnu jsme se podruhé zapojili do charitativní akce pořádané Dětským domovem Nechanice. Ve školní kuchyňce jsme pekli posvícenské koláče, které jsme hned večer prodávali na Posvícenské zábavě v kulturním domě. Výtěžek z prodeje - 670,- Kč – jsme předali řediteli DD p. Holečkovi. Jsme velice rádi, že jsme mohli alespoň „trochou“ přispět na letní pobyty dětí z dětského domova.

V měsících listopadu a prosinci se budeme zabývat historií a pověstmi o Nechanicích, tradicemi spojenými s adventem a Vánocemi a tříděním odpadového materiálu. Budeme zjišťovat, jak předcházet vzniku odpadů a jaký vliv má doprava na zdraví a na životní prostředí u nás ve městě. Chtěli bychom navštívit i nějaké naše městské instituce a organizace. Také nás čeká příprava a organizace „Hledání Ježíška“, na které vás samozřejmě srdečně zveme. Doufáme, že nám počasí bude přát jak na tuto akci, tak i po všechny zimní měsíce. Opravdu bychom si rádi užili zimy se vším všudy.

Do nového roku vám přejeme hodně zdraví, štěstí, pohody a úspěchů.

                                                                                                 Za školní družinu 

                                                                                           vychovatelka Eva Havranová 
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